

Новая жизнь кинотеатра

ИНТЕРВЬЮ С ДИРЕКТОРОМ КИНОТЕАТРА «КУРОРТНЫЙ» ЕЛЕНОЙ АЛЕКСАНДРОВНОЙ ДАНИЛЮК

Судьба кинотеатра «Курортный», за последние пару лет, складывалась не просто, но позитивно, при поддержке Администрации района.

С 2007 года наш кинотеатр получил значительные средства для реконструкции помещений. Поэтапный ремонт мы начали с переоборудования Малого зала, о котором уже подробно рассказывали в газете. Подошла очередь взяться за Большой зал кинотеатра. Сейчас ведутся работы по реконструкции и полного интерьера зала. На следующий год, при поддержке администрации Курортного района, запланированы средства на дальнейший ремонт. Он будет начинаться с оформления главного входа и замены неоновой рекламы. Для этой цели создается специальный проект. Вход в кинотеатр - это один из немаловажных факторов встречи зрителя. И лишь войдя во внутрь, зритель проходит в фойе, смотрит выставки, которые там постоянно экспонируются, проходит в зал и участвует в запланированных мероприятиях.

С конца прошлого года уже полностью отремонтирован и функционирует Малый зал кинотеатра, который выполнен в современном классическом стиле. Там проходят мероприятия для разной аудитории: для пожилых людей, для ветеранов, для малоимущих слоев населения,

для инвалидов и для молодежи. Кинотеатром разработаны абонементы по которым проводятся практически каждую неделю мероприятия, они охватывают самые широкие темы. Это: «Легенды и мифы», «Секреты прошлого», «Дикая Африка» и т.д. Все они сопровождаются показом наглядного материала, для чего закуплено специальное оборудование - раздвижной экран с проектором и ноутбук - на которые деньги были выделены также Администрацией. Акцент сегодня делается именно на мероприятия такого характера, поскольку Большой зал находится на ремонте, а оставить нашу публику без внимания мы просто не можем. В Малом зале с прошлого года проходят концерты профессиональных артистов, посвященные как датам «красного календаря», так и всенародным праздникам. И, как всегда, активна самодеятельность нашего района. Иногда мы приглашаем коллективы из других районов, например, соседних - Крошштадта и Зеленогорска. В данный момент большое значение занимает патриотическое воспитание молодежи, поэтому кинотеатр активно пропагандирует мероприятия под девизом «Дни воинской славы». К ним мы, безусловно, привлекаем и местных ветеранов, и просто интересных людей, которых приглашаем из Петербурга. Такие встречи, конечно же, посвящаются нашей истории.

С этого года кинотеатр функционирует не только как кинотеатр, а скорее как Культурно-досуговый центр, поскольку помимо всего того, что мы планируем и проводим на его базе, сегодня у нас работают клубы по интересам. Это клуб для ветеранов, где есть и рукоделье, и все, что интересует пожилых людей, и, прежде всего, есть место, где они могут пообщаться между собой, рассказать что-то важное, поделиться своими проблемами. Кроме этого, мы хотим предоставить возможность заниматься в Малом зале потерявшему свою базу хору завода Воскова, ведь это наш самый старинный коллектив, один из лучших в Курортном районе. Мы, безусловно, пойдем ему навстречу. Для молодежи в фойе проходят занятия бального кружка, посещают его дети и подростки. Занятия проходят раз в неделю, но мы планируем увеличить их до двух раз.

Все мероприятия поддерживаются Администрацией Курортного района, и мы хотели бы сказать ей огромное спасибо, за то, что кинотеатр начал возрождаться. Получая большую финансовую помощь, мы считаем, что смотрим вперед и надеемся, что наш кинотеатр станет популярным Культурным центром всего Курортного района.

Марина Пименова

